

Пермская область

Лысьвенский городской театр драмы

Во дворце культуры «Прикамье», что находится в поселке Баровск, в пятидесяти километрах от города Соликамска, в эти дни особенно празднично и оживленно — здесь гастролирует Лысьвенский городской театр драмы. В афише театра классика — «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого и «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Последние» М. Горького и инсценировка повести В. Распутина «Последний срок», первые советские комедии «Под куполом цирка» И. Ильфа и Е. Петрова и «Квадратура круга» В. Катаева и современная зарубежная комедия-детектив «Миссис Пайпер ведет следствие» Д. Поплуэла, драма Д. Осборна «Оглянись во гневе» и комедия А. Цагарели «Проделки Ханумы».

Детям театр привез три сказки: «Снежную королеву» Е. Шварца, «Василису Прекрасную» С. Прокофьевой и Г. Салгира и «Кошку, которая гуляла сама по себе» Р. Киплинга.

Особая забота Лысьвенского театра — это культурное обслуживание тружеников села, каждый свой второй спектакль он адресует сельским зрителям. А если посмотреть на цифру детских спектаклей, то из сорока пяти — двадцать пять показаны сельским детям, и это только за один месяц.

И. ГЛАДКИХ.